Pflichtaufgaben

Aufgabe 1998 P1: 2P
Eine nach oben gedffnete Normalparabel hat den

Scheitelpunkt 5(— 0,5 | - 4].

Berechnen Sie die Koordinaten der Schnittpunkte

der Parabel mit der x-Achse bzw. der y-Achse.

Losung 1998 P1:
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2. Bestimmung_der Schnittpunkte mit der x-Achse SP, und SP,:

I:y= 2 4% — 3,75 Funktionsgleichung der Parabel
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I=II:x*+x-3,75=0

X2 + 1x =0
X2 pX =0 p und g bestimmen
p=1
f 2
Xy, = _P + P _ Lésungsformel
’ 2 4
1
X, =—= %
1,2 >

12
4
fl
X,,=-0,5+,/=+3,75
' 4

x,,=-0,5%.0,25+3,75
x,,=-0,5+.4
X,,=-0,5%2
x,=-0,5+2=1,5

SP,(1,5/0)
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Losung 1998 P1:

X, =-0,5-2=-2,5

SP,(-2,5/0)

3. Bestimmung_des Schnittpunktes mit der y-Achse SP,:
I:y= x2 + X — 3,75 Funktionsgleichung der Parabel
II:x=0 Funktionsgleichung der y-Achse

I:y=0°+0-3,75 1IinIeinsetzen
y=0+0-3,75
y=-3,75

SP, (0] - 3,75_]




